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Exercice 2 Cas du mouvement sur un plan horizontal avec frottement :

On considére le corps solide () précédent en mouvement sur un plan horizontal (avee frottement) Be I
sous L'action d'une force F et son accélération devient 6m/s®. = M =0 I B
= Sciences.org
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o F 0675012855
(8} — .
On donne = la masse du eorps © o= 500g Uaceélération de pesantenr g = 10m /5% el £ = ‘5 N

1. En appliquant la denxiéme loi de Newton déterminer Uintensité de la réaction du plan o

. Déterminer le coefficient de frottement puis en déduire la valeur de Pangle de frottement.

. Sachant que le corps part du point d’abscisse 2 = 0 4 ¢ = [ aver une vitesse égale & Imjs,
donner I'équation horaire de son mouvement.
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